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Soluzione
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La funzione f(x) =

Il limite lim
x—>1" X =1

Il limite lim
x>1" 1—=X
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Quesito 9

; esiste il Iim1 f(x) ? Sigiustifichi la risposta.

Poiché il limite destro é diverso dal limite sinistro,

si conclude che il limite non esiste.

Precisamente in x =1 la funzione presenta una

discontinuita di 1? specie, con salto uguale a 4.

X' -1 per x>1
x-1
x% -1
er x<l1
1-x P
?) scomponendo in fattori si ha:  lim (x+1)-(x-1) _
x—1* X -1
—=?J scomponendo in fattori si ha:  lim (x+1)-(x-1) _
x—1" — (X _1)
yA

(x+1) = 2.
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